Señora NORMA YOLANDA LEÓN EMPUÑO Presente.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de NORMITEX CÍA. LTDA., en sesión celebrada el día 18 de febrero de 2019, acordó ratificarla al cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía, por el periodo estatutario de 2 años con los deberes y atribuciones señalados en los Estatutos contenidos en la Escritura Pública de Constitución de la NORMITEX CÍA. LTDA., otorgado en la ciudad de Machala, ante el Notario Sexto suplente (e) del cantón Machala representada por la Doctora Lenny Blacio Pereira, el 27 de Agosto del 2007, e inscrita en el Registro Mercantil del indicado Cantón Machala, el 5 de Septiembre del 2007. Que ejerce la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía en forma individual o conjunta con el Presidente.

En virtud, sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designada y proceda a protocolizar su Nombramiento, deseándole los mejores éxitos a las funciones a usted encomendadas.

Jorge Benedicto León Viteri PRESIDENTE

Yo, NORMA YOLANDA LEÓN EMPUÑO acepto desempeñar fiel y legalmente el cargo de Gerente General de NORMITEX CÍA. LTDA. Machala 18 de febrero de 2019

Norma Yolanda León Empuño



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	732
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/03/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	291
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	NORMITEX CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LEON EMPUÑO NORMA YOLANDA
IDENTIFICACIÓN	0914219076
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERÀ LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA EN FORMA INDIVIDUAL O CONJUNTA CON EL PRESIDENTE.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 18 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2019

ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Señor JINPING LU Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Tengo el agrado de informarle a Ud., que mediante Junta General Universal de Accionistas de la **COMPAÑÍA MURALLA & ANDES S.A.**, celebrada el 08 de Marzo del 2019, tuvo el acierto de reelegirlo a Usted como **GERENTE GENERAL** de la misma, por un período de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción del presente Nombramiento.

En el ejercicio de su cargo, Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera Individual, en las formas y facultades establecidas en el Estatuto Social de la Compañía.

La Escritura Pública de Constitución fue otorgada en la Notaría Segunda del cantón Piñas, el 23 de Enero del 2013, aprobada mediante resolución SC.DIC.M.13 0121, de fecha 03 de Abril del 2013, emitida por la Intendencia de Compañías de Machala, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Portovelo bajo el Nro. 1 fj. 1, tomo 1, de fecha 16 de abril del 2013. La compañía tiene como domicilio legal, el cantón Machala provincia de El Oro, según consta en la escritura pública de cambio de domicilio otorgado en la Notaría Sexta del cantón Machala, el 20 de Enero del 2016 y aprobada mediante resolución SCVS.IRM.DIC.16 031, emitida por la Intendencia de Compañías de Machala, de fecha 26 de febrero del 2016, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala con número de inscripción 168, número de repertorio 1636, de fecha 31 de Mayo del 2016.

Atentamente,

ITALIA LEONOR VILLAMAR TOALA Secretaria Ad-Hoc de la Junta

En la ciudad de Machala, el 11 de Marzo del 2019, acepta el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA MURALLA & ANDES S.A., para el cual ha sido elegido.

NNPING LU C.I. Nro. 171788572-5

N° TRAMITE: 17783-0041-19 20/03/19 6.5.7



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1002	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/03/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	292	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA MURALLA & ANDES S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LU JINPING
IDENTIFICACIÓN	1717885725
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERÀ LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA †NIVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 18 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANFIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OR 48



SCIONES PORTUARIAS

Inspecciones, seguras sin degradar la calidad del producto

Machala, viernes 08 de marzo del 2019

Señor Jesse Roger Medina Rosero Ciudad.

De nuestra consideración:

Cumpleme cumunicarle a usted que la junta UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA; LOGISTIC CONTAINERS AND TRACKING LOGICONTRACK S.A., en sesion celebrada el día viernes 22 de febrero del 2019, resolvio elegirlo como GERENTE GENERAL de nuestra compañía por un período de CINCO AÑOS.

En su condicion de GERENTE GENERAL, usted en forma individual tendra la representacion LEGAL, JUDICIAL y EXTRAJUDICIAL de la misma; y, los deberes y atribuciones que constan en el art. 9 de los Estatutos Sociales de la compañía.

La compañía, LOGISTIC CONTAINERS AND TRACKING LOGICONTRACK S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Segunda del cantón Machala, Abg, Yudy Blacio Moreno el dia martes 13 de octubre del 2015 e inscrita en el Registro Mercantil Machala, viernes 23 de octubre del 2015

En virtud, dignese aceptar el cargo para el cuál ha sido designado, para luego proceder a inscribir su nombramiento en el Registro Mercantil Machala. Le auguramos éxitos en las funciones encomendadas.

Atentamente;

Ing. Agr. Jimmy Aliam Torres Rodríguez

Cedula Identidad: 070401817-5

Presidente, Accionista

Yo, Jesse Roger Medina Rosero, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía LOGISTIC CONTAINERS AND TRACKING LOGICONTRACK S.A., para el cual he sido elegido, Machala, viernes 08 de marzo del 2019.

Atentamente;

Jesse Roger Medina Rosero

Cedula Identidad: 070453740-6

RUC: 0791781876001

e-mail: <u>logicontrack@gmail.com</u>

3/19 â.



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	993
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/03/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	293
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	LOGISTIC CONTAINERS AND TRACKING LOGICONTRACK S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MEDINA ROSERO JESSE ROGER
IDENTIFICACIÓN	0704537406
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERÀ LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÌA.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, À 18 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OE. 48